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Epwtnon 1
Na eTTIAEEETE KAl VA JETAPEPETE OTO TETPADIO ATTAVTACEWV TIG TTEPIODIKEG EKEIVES KIVATEIG Ol
OTTOiEG Eival TAAAVTWOEIG.

(a) H kivnon TG ZeArivng yupw atro mn M.
(B) H xivhon piag eAaOTIKAG NTTAAAG TTOU avattndd o€ Agio opI1fovTio dATTEDO.
(y) H kivnon piag TTaAAOpevnNG XOpONg.
(8) H kivhon Twv &€IKTWV TOou poAoyiou.
(¢) H ypapuikn Kivnon piag palag oTepEWPEVNG O€ KATAKOPUPO EAATHPIO.
(o1) HKivnon Twv euBOAWYV (TTIOTOVIA) OTIG NXAVES TWV QUTOKIVITWV.
(¢) H kivnon Tng Kouviag o€ TTaIdIKr Xapd.
(5 povadeg)

(B) H kivnon wiag eAaoTikAG UTTAAAG TTou avattndd o€ Acio opilovTio dATTedoO.
(y) H kivnon piag TrTaAASpevng XopongG.

(€) H ypappIkn Kivnon p1og JACag OTEPEWNEVNG OE KATAKOPUPO €AATHPIO.
(o1) H kivhon Twv guBoAwv (TTIoTéVIA) OTIG NXAVESG TWV AUTOKIVATWV.

(¢) H kivnon tng Kouviag o€ TTaIdIkr Xapa.

EpwTtnon 2
Na emAEEeTE TN AEEN/@PAON aTTO TIG TTAPEVOETEIG TTOU CUPTTANPWVEI CWOTA TNV KABE
TTPOTACN KAl Va TN YPAWETE OTO TETPADIO ATTAVTACEWV.

(a) ZTnv apeiwTtn TaAdvTwon o TaAavTwTiS (Exel / dev €xel) oTaBepn evépyeia.

(B) ZTnv apeiwTtn TaAdvrwon 10 TTAGTOG TNG TaAdvTwong (MeTaBaAAeTal / Be
MeTAaBAAAETAI) e TO XpOVO.

(y) Ztn @Bivouca TaAdvtwon o TOAaVTWTAG (XAvel / &€ XAvel) evépyela.

(8) ZTn @bivouoa TaAdvTwon 1o TTAATOG TNG TAAAVTWONG (augaveTal / EAATTWVETAI) HE
TO XpOvo.

() H taAdvTwon TTou €KTEAOUV TA AUOPTIOEP (COUOTEG) TOU QUTOKIVATOU gival (apEiwTn /
@Bivouoa).

(5 povadeg)

(a) éxe

(B) ©O¢ peraBdaAAeTau
(v) xave

(8) eAaTTwveTAI

() ¢Bivouoa.

1/12



Epwtnon 3

2TO OXAua TTou akoAouBei @aiveTal n TEIPAPATIKA SIATAEN TTOU XPNOIKOTTOINCE OPAda
MOBNTWV/TPIWV OTO £pyacTiplo TNG PUOCIKAG, TTPOKEINEVOU VA HEAETAOEI TNV ATTAR APHOVIKN
TaAhavrwon. H pala tou TaAavTwTh gival m = 0,2 kg Kai n améoTacn Tou aTrd ToV
aiobnTrpa Kivnong otav Bpioketal otn B€on 1I0oppoTriag gival d = 0,4 m.

=

TUACVTOTAHS Hiextpovikdc

/ VTOAOYIOTNG
Ailctntmpog
o |

dlachvdeon

EkTEAWVTAG TO TTEiPpANA, Ol JOBNTEG/TPIEG TTHPAV OTOV UTTOAOYIOTA TOUG TNV TTI0 KATW
YPAQIKN TTapACTACN TNG ETMITAXUVONG @@ TOU TOAQVTWTH, O€ OUVAPTNON UE PETATOTTION .

a (mfs?) |

4,0

2,0

2

0,0

2

-2,0

2

04

00 01 02 03 04 05 06 07 y(m)

?

Na avTAoETE TTANPOPOPIES ATTO TN YPAPIKH TTAPACTACN KAal:

(a) Na mpoodiopioeTe TO TTAGTOG Y, TNG TAAAVTWONG.
(1 povada)

Yo =03m
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(B) Na 1TpoodiopiceTe TO HETPO TNG MEYIOTNG ETTITAXUVONG @y TOU TOAQVTWTH.

(1 povada)

ap, =4 m/sz

(y) Na utroAoyioeTe TNV KUKAIKH ouxvOTNTA w TNG TOAAVTWONG.

(2 povadeg)

gvnkAlon =1= 1=

(—4,0-0,0)

(0,7 -0,4)

-1333 1/,

w =V=1 = ,/=(=13,33)=> w =3,65 74/,

(8) Na utroAoyioeTe TNV oTaBePd TOU EAATNPIOU.

(1 povada)

2
k=D=m-w?=>k=(02kg)- (3,65 md/s) => k =267/,

EpwTtnon 4

2TO TTAPOKATW OXAMUa QaiveTal Evag PabnTrg 0 oTToiog dnuioupyei KUUA KOUVWVTAG TTAVW-
KATW £va oXolIvi Tou OTToiou N AAAn akpn €ival oTeEPEWPEVN O€ €va TOIXO.
Na BewprjoeTe 0TI TO KUPa dev TTpoAafaivel va avakAAOTEI GTOV TOiXO.

(a) Na avagépete edv TO KUPA TTOU dnuIoupyEiTal Eival yKApolo 1 dIGUNKEG.

(1 povada)

To KUua TToU dnUIoUPYEITAI Eival EYKAPOTIO.
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(B) Na ypdwete troia atré TIG atrooTdoels X, Y, Z avTioToIXEl 0€ éva PIKOG KUUATOG.
(1 povada)

H amréoTtaon X.

(y) Na ypdyerte mmoia atro TIG a1To0TACEIS X, Y, Z QVTIOTOIXEI OTO TTAATOG TOU KUPATOG.
(1 povada)

H amréotaon Y.

(8) Edv 10 pnKog KuuaTtog givar A = 1,6 m Kal 0 yabntig mapdyel 3 Prkn KUPATog KABe
OEUTEPOAETITO, VA UTTOAOYIOETE TNV TAXUTNTA d1A000NG TOU KUPATOG.
(2 povadeg)

v=A-f=>v=16m-3,0Hz

=> v = 4‘,8 m/s.

EpwTtnon 5

270 OIAypapMPa TTOU AKOAOUBEI, @aiveTal €va OTIYUIOTUTTO TPEXOVTOG KUPOTOG, ¥ = f(x), Tn
XPOVIKA OTIYMA t = 4,0 s. 2Tn Béon x = 0 BPiOKETAI N TTNYA TOU KUPATOG, N OTToia apyicel va
EKTTEUTTEI TO KUPA TN XPOVIKA OTIYUA t; = 0.

¥ (em)
' t=4.00s

: \, x (m)

+10.0
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(a) Na avagépete mn dieuBuvon diddoong Tou KUPATOG.
(1 povada)

(ATT6 apioTepd) TTPOG Ta BECIA.

(B) Na trpoodiopioeTe TO PAKOG KUPATOG.
(1 povada)

A=15m

(y) Na utroAoyiocete TnVv TTEPIOdO TOU KUPATOG.
(2 povadeq)

2¢€ 4,0 s kupa €xel d1adoBei oe atrdoTaon ion Ye 4 A.
Emopévwg v =j—f=>v =44—0)LS=>U =Am/s
A A

A
==—=>T=—-=>T===>T=1,0
v T v A S

(8) Na ypdawete 10 TPOONUO TNG TAXUTNTAG TAAGVTWONG (WKUTNTAG) TOU onuEiou A, TTou
EXEI ONUEIWBEI OTO TTIO TTAVW OTIYUIOTUTTO.
(1 povada)

OeTIKO (+)
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EpwTtnon 6

Na ypayeTe 0TO TETPADIO ATTAVTACEWYV TTOIA ATTO TA KUPATA OTNV TTAPAKATW E£IKOVA Eival

MNXAVIKA Kal TTola NAEKTPOUAYVNTIKA.

L&
To Qwg Ta kUpaTa TOU Koparta
HIOG TTapdayovral oTnv
AGuTTag. 01O POUPVO ETTIPAVEIQ
MIKPOKUMATWV. MIag Aipvng.

HxnTika
KUJOTa oT1aVvV
TTaioupe pia
TPOUTIETQ.

Kopara 1Tou

dnMIoupyouvTal

O€ OXOIVi.

(5 povadeg)

Mnxavika:

HAekTpopayvnTika:
To wg PIag AauTtTag

Kopara otnv em@aveia yiag Aipvng
HynTik& kUpata étav TTaioupe YIa TPOPTTETA
Kuparta 1Tou dnuioupyouvTtal 0€ OXOIVi

Ta KUpaTa TToU TTAPAYOVTal OTO YOUPVO PIKPOKUUATWY
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Epwtnon 7
MNa TN YEAETN TOU OTACIPMOU KUPATOG, MIa OPada pabntwv/Tpiwy XpNoIUoTToinoE Tn
TTEIPAPATIKA OIATAEN TOU TTI0 KATW OXAMOTOG. TO PNAKOG TNG XOpdNAG eival L = 2,0 m

(a) Na ypdwete TRV ovopacia Tou opydvou 1 Tou TTIo TTAvw OXAUATOG.
(1 povada)

Aigyéptng / AovnTAg

(B) Na mrpoodiopioete éva amd Ta onueia A, K, A, M, I 1o otroio €ival deGuOS Kal €va TO
OTT0iO Va gival KolAia.
(2 povadeg)

Agopdg éva amd Ta onpeia A, A kai I

KolAia éva atoé Ta onpeia K kar M

(y) Na utroAoyioete TO KOG KUPOTOG A.
(2 povadeg)

2TO OXNMA TTAPATNPOUUE 2 KOINIEG ETTOUEVWG V = 2

>A1=20m

2 2L 2(2,0 m)
2 v 2
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Epwtnon 8
2TO TTAPOKATW OXAMUa QaiveTal Evag PayvATNG o 0TToiog TTANC1adel Evav XAaAKIvo SakTUAIO, O
OTTOIOG KPEUETAI PE VA aTTd OTABEPO OnEio.

v
—

EN 5]

(a) Edv o payvATng TANCIAOElI APKETA KOVTA OTOV OAKTUAIO, cuveXiCovTag va KIVEITal
TTPOG AUTOV, VO ava@EPETe €dv 0 dAkTUAIOG Ba TTapaueivel akivnTtog (Mepitrtwon 1) N
Ba atropakpuvBei atoé Tov payvAaTtn (MepitTrtwon 2).

\
\
v =
— v
T T ¢ "

MepiTrTwon 1 MepiTrTwoon 2

(1 povada)

O dakTUNIOG Ba atropakpuvOei atrd Tov payvATn (MepiTrtwon 2).
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(B) Na aimloAoynoete TNV amrdvTnon TToU dWOATE OTO TTPONYOUUEVO UTTOEPWTNHA (),
XPNOIMOTTOIWVTAG VOUOUG Kal Kavoveg TG PUCIKAG.
(4 povadeg)

H kivnon Tou payvAtn TTPoKaAei eETABOAr 0TO payvnTIKO TTedio TTou diatrepvd
TOV QAKTUAIO.

AuTl N peTaBOAN TTPOKaAEl oUuPWva Pe TO vOPo Tou Faraday Tnv eueAvion
ETTAYWYIKNG TAONG KAl ETTAYWYIKOU PEUPATOG OTOV OAKTUAIO, a®ou o
OOKTUNIOG €ival KAEIOTOG.

To emmaywylkd peupa dNUIOUPYEI AVTIOTPOPO PaAyvnNTIKO TTEdi0 o€ oxEon ME
QUTO TTOU TA TTPOKAAECE, CUP@QWVA PE TOV Kavova Tou Lenz, avTidpwvTag
oTnVv aAAayr Tou payvnTikou TTediou TTou dnuioupyeital atd Tov TANcIalovTa

HayvATn.

O O&akTUAIog, €xovrag Onuioupynoel éva avtiBeto payvntikd T1edio, Ba
ammwOnBei atrd Tov TAnoialovta payvATtn. ‘ETol, av o yayvATng ouvexioel va
KIVEITQI TTPOG TOV OAKTUAIO, 0 DAKTUAIOG Ba aTTOPOKPUVOEI a1Td TOV PayVvATN
(MepitrTwon 2).
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Epwtnon 9

O euBbuypaupog HETAAAIKOG aywyOS TOU TTI0 KATW OXNMATOG KIVEITAI TTPOG Ta OECI& UE
oTaBepr TaxUTNTA, KABETA OTIC BUVANIKEG YPAUUES OPOYEVOUG payvnTIKoU TTediou. 2Ta dkpa
TOU aywyou EP@aviCeTal ETTAYWYIKY TAON.

—>

X)B

A

cl

Na ypdyete, 01O TETPAdIO ATTAVTACEWY, VIO TV KABEPIG aTTd TIG TTI0 KATW TTPOTACEIG AV
gival ZwaoTtn () N AavBaopuévn (A).
(a) To dkpo Tou aywyou TTou QopTiCeTal apvnTIKA €ival To A.
(B) O aywydg diappéeTal atrd ETTAYWYIKO PEUUA.
(y) Eav avrioTpéwoupe Tn @opd Kivnong Tou aywyou n TTOAIKOTNTA TNG ETTAYWYIKAS
Tdong Ba TTapapeivel n idia.
(8) Edv o aywyog oTapartioel va KIVEiTal, oTov aywyod Ba ouvexioel va eppaviceTal
ETTAYWYIKN TAON.
() Edv aug¢nooupe 10 HETPO TNG TaXUTNTOG TOU QYWYOU, TO PETPO TNG ETTAYWYIKNAG TAoNG
Ba au¢nbei.

(5 povadeg)

(a) AavBaouévn (A)
(B) AavBaocuévn (A)
(y) AavBacpévn (A)
(8) AavBaocuévn (A)
() ZwoTA (2)
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Epwtnon 10

Opada pabnTwv/TpIwY yia va JEAETACEI QaIVOPEVA NAEKTPOUAYVNTIOPOU OTO EPYACTAPIO TNG
PuoIkAG, XpnolyoTroinae TNV dIATAEN TOU TTI0 KATW OXNAPATOG. ToTToBETNoaV £vav
€UBUYPAPPO AAOUMIVEVIO aywyo TTAVW o€ OUO AAAOUG HETAAAIKOUG aywyougs attd aAOUiVIO
TTOU TAV OUVOEUEVOI O€ PTTATAPIa ECW BIAKOTTTN. O aywyog NTav TOTTOBETNUEVOS KABETA
MECQ OTO OUOYEVEG PayVvNTIKO TTEDIO VOG TTETAAOEIOOUG payviTh. O1 yaBnTég/Tpieg EKAEIoQV
TOV QIOKOTITN KaI TTApATAPNOAV OTI 0 AywyodS APXIOE VA KIVEITAI UTTO TNV £TTIdpacn duvaung.

(a) Na avagépete Tpog TToI0 KATEUBUVON KIVAONKE O aywyod.
(1 povada)

Mpog Ta apioTepd / MNpog Ta Tiow

(B) Na ypawete TTwg ovouddletal n dUvaun auTh.
(1 povada)

Avuvapun Laplace (AatrAdg).
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(y) To pnkog Tou aywyou péoa oto 1redio cival L = 0,10 m. To HETPO TNG €éviaong Tou
MayvnTIKoUu TTediou gival |§| = 0,003 T kaln évraon ToU PEUPATOG TTOU dIapPEEl TOV
aywyo eival I = 4 A. Na UTTOAOYIOETE TO PJETPO TNG dUVAUNG TTOU DEXETAI O AYWYOG.

(1 povada)

77| = |B|-1-L=>|F| = (0,003T) - (44) - (0,10 m)=>
=> |F;| =0, 0012 N

(8) Na egnynoete edv Ba TTapatnpenOei katola aAAayr] €av n opdda Twv HaBNTWV/TPIWV
QVTIOTPEWOUV TNV OUVOEDN TWV KAAWDiIWV 0TOUG TTOAOUG TNG TTNYNGS dnAadr) va
TOTTOBETACOUV TO KOAWDIO OTa BEEIA OTOV BETIKO TTOAO TNG UTTATAPIAG KAl TO KAAWSIO
OTa ApPIOTEPA OTOV APVNTIKO TTOAO TNG UTTATAPIAG.

(2 povadeg)

AvTIOTPpEQOVTAG TN OUVOEON TWV KOAWDSIOU OTn PTTATAPIA, AVTIOTPEQPETAI
N KateuBuvon Tou PEUPATOC PECTO OTOV AywYO.

Emopévwg Ba avtioTpagei kal n kateuBuvon TG Auvaung Laplace / H
KaTeuBuvaon TNG Kivnong Tou aywyou.

TEAOZ OAHIOY AIOPOQZHZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY
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